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Έρευνα των Αρχών για το τζαμί στα Κατεχόμενα 
κοντά στη Μονή Αποστόλου Ανδρέα
/ Επικαιρότητα

Βρίσκονται υπό διερεύνηση όλες οι πληροφορίες όσον αφορά 
δημοσιεύματα για ανέγερση τεμένους σε χώρους πλησίον του 
μοναστηριού του Απόστολου Ανδρέα στο Ριζοκάρπασο και 
αξιολογούνται από τις αρμόδιες Αρχές, είπε την Πέμπτη, ο 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Κωνσταντίνος Λετυμπιώτης.

Ο Εκπρόσωπος, απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων μετά τη συνεδρία του 
Υπουργικού Συμβουλίου, και ερωτηθείς για δημοσιεύματα στον τ/κ Τύπο για το 
συγκεκριμένο θέμα, είπε ότι παρακολουθούν και τα δημοσιεύματα και βρίσκονται 
υπό διερεύνηση όλες οι πληροφορίες και αξιολογούνται από τις αρμόδιες Αρχές.
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«Τέτοια ζητήματα που άπτονται του θρησκευτικού σεβασμού και της διαφύλαξης 
της πολιτιστικής κληρονομιάς πρέπει να προσεγγίζονται με τη δέουσα προσοχή 
και αμοιβαίο σεβασμό», ανέφερε. «Είμαστε βέβαιοι ότι όπως θα θεωρείτο 
αδιανόητο από πλευράς μας η λειτουργία χριστιανικού λατρευτικού χώρου, 
αντίστοιχα, στο Χαλά Σουλτάν στη Λάρνακα, το ίδιο αναμένουμε και από τους 
Τουρκοκύπριους συμπατριώτες μας», πρόσθεσε.

Ερωτηθείς για την συνάντηση την Παρασκευή των ηγετών των δύο κοινοτήτων, 
Νίκου Χριστοδουλίδη και Ερσίν Τατάρ, στο Ανθρωπολογικό Εργαστήρι της 
Διερευνητικής Επιτροπής για τους Αγνοουμένους (ΔΕΑ), ο Εκπρόσωπος είπε 
ότι «τίθεται ως πρώτιστο αύριο να σταλεί το μήνυμα ότι αυτό το ανθρωπιστικό 
ζήτημα, των αγνοουμένων, είναι θέμα που αφορά και τις δύο κοινότητες».

Σημείωσε ότι δεν είναι πολιτικό, αλλά ανθρωπιστικό θέμα και ότι οι εργασίες της 
ΔΕΑ πρέπει να προχωρήσουν και «πρέπει να διακριβωθεί η τύχη όλων των 
αγνοουμένων».

Σε άλλη ερώτηση, ο κ. Λετυμπιώτης είπε ότι θα εκδοθεί την Παρασκευή κοινό 
ανακοινωθέν, μετά την επίσκεψη.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Κάλεσμα του Επισκόπου Καρπασίας για σεβασμό των θρησκευτικών 
χώρων

Νέα πρόκληση στα Κατεχόμενα: Κτίζουν τζαμί δίπλα από τον Απόστολο 
Ανδρέα

(Πηγή: ΚΥΠΕ)
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